

1-в ко



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА СТАТИСТИКИ УКРАЇНИ (Держстат)

вул. Шота Руставелі, 3, м. Київ, 01601, телефон (044) 287-24-22, факс (044) 235-37-39,
E-mail: office@ukrstat.gov.ua Web: http:// www.ukrstat.gov.ua Код ЄДРПОУ 37507880

18.02.2016 № 15.1-13/28-16 На № _____ від _____

до вх. 5039/2015р.
Мивосині І.

Федерація професійних
спілок України

fpsu@fpsu.org.ua

На лист Федерації професійних спілок України від 13.01.2016 № 05/01-16/16 Державна служба статистики надає роз'яснення щодо можливості отримання інформації (додаються).

Крім того, інформуємо, що частиною першою статті 21 Закону України "Про державну статистику" встановлено, що первинні дані, отримані органами державної статистики від респондентів під час проведення статистичних спостережень, є конфіденційною інформацією, яка охороняється Законом і використовується виключно для статистичних цілей у зведеному знеособленому вигляді.

Порушення порядку використання даних державних статистичних спостережень тягне за собою відповідальність, що встановлена статтею 186³ Кодексу України про адміністративні правопорушення.

Принадгдно щиро дякуємо за увагу до діяльності Держстату та надані пропозиції. Сподіваємося на подальшу плідну співпрацю.

Додаток: на 2 арк. в 1 прим.

В. о. заступника Голови

І. Нікітіна

S.Obednikova@ukrstat.gov.ua
имано електронною
тою " " 20 р.
" " " "

ФЕДЕРАЦІЯ ПРОФСПІЛОК
УКРАЇНИ
ВХ. № 810/01-18
" 2 " " 2016 р.

Роз'яснення щодо можливості отримання Федерацією професійних спілок України статистичної інформації

Щодо забезпечення безкоштовного отримання ФПСУ (профспілковими організаціями) переліків підприємств, які мають заборгованість перед працівниками з виплати заробітної плати.

Відповідно до статті 22 Закону України "Про державну статистику" заборона стосовно поширення конфіденційної статистичної інформації не розповсюджується на інформацію щодо загальних сум заборгованості з виплати заробітної плати. Ураховуючи зазначене положення, Держстат може надати ФПСУ наявну статистичну інформацію, а саме переліки підприємств-боржників, які є респондентами державного статистичного спостереження "Стан виплати заробітної плати" та надали звіт про наявність заборгованості. Для уточнення запиту просимо звернутися до департаменту статистики праці (контактна особа – Когут Оксана Павлівна, тел.: 287-66-22).

Щодо чисельності осіб, яким установлено інвалідність.

Держстат не збирає та не розробляє інформацію щодо кількості осіб, які вперше визнані інвалідами. Розпорядником зазначених адміністративних даних є МОЗ України. Наявні адміністративні дані щодо кількості вперше визнаних інвалідами у звітному році за причинами інвалідності, групами інвалідності та класами хвороб Держстат оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті (www.ukrstat.gov.ua) у розділі "Публікації"/"Демографічна та соціальна статистика. Соціальний захист"/ статистичний збірник "Соціальний захист населення України".

Щодо динаміки рівня захворюваності в Україні.

Відповідно до постанови правління Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності від 30.05.2014 № 17 (далі – Фонд) виконавча дирекція Фонду до 1 січня 2015 року мала створити Єдиний електронний реєстр листків непрацездатності в закладах охорони здоров'я. У разі надання Фондом відповідної інформації щодо тимчасової втрати працездатності Держстат готовий оприлюднювати її у статистичному збірнику "Соціальний захист населення України".

Щодо чисельності безробітних в Україні.

На офіційному веб-сайті Держстату в розділі "Статистична інформація"/"Ринок праці" оприлюднюється така інформація:

- щоквартально – щодо кількості безробітних (за методологією МОП);
- щомісячно та щоквартально – щодо кількості безробітних, зареєстрованих в органах Державної служби зайнятості, та їх працевлаштування.

Крім того, у збірнику "Економічна активність населення України", який оприлюднено в розділі "Публікації"/"Демографічна та соціальна статистика"/"Ринок праці", щорічно розміщується інформація щодо кількості безробітних (за методологією МОП) за способами пошуку роботи. Серед них виділено осіб, які зверталися до державної служби зайнятості та тих, які шукали роботу самостійно, зокрема через особисті зв'язки, пресу, Інтернет або шляхом звернення безпосередньо до адміністрації підприємств тощо.

Щодо кількості нещасних випадків на виробництві, у т.ч. профзахворювань.

Держстат не збирає та не розробляє інформацію щодо професійних захворювань. Розпорядником зазначених адміністративних даних є МОЗ України. Так, відповідно до п. 96 Порядку проведення розслідування та ведення обліку нещасних випадків, професійних захворювань і аварій на виробництві, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.11.2011 № 12326, форми державної статистичної звітності щодо професійних захворювань (отруень) затверджуються МОЗ України. У разі надання адміністративних даних щодо професійних захворювань (отруень) Держстат готовий оприлюднювати їх у статистичному бюлетені "Заклади охорони здоров'я та захворюваність населення України".

Щодо можливості отримання профспілковими організаціями первинних даних щодо фінансових результатів окремих підприємств.

Статистичні показники про фінансово-економічний стан підприємств розраховуються на підставі фінансової звітності, яка використовується лише в статистичних цілях, тобто первинні дані про фінансові результати окремих підприємств є конфіденційною інформацією.